Press Release from Atlas Copco AB



Atlas Copco hosts Capital Markets Day 2022

Nacka, Sweden, November 17, 2022: Atlas Copco hosts its Capital Markets Day for investors and financial journalists today. The purpose is to give an update on the strategy and development of the Atlas Copco Group and its worldwide operations.

The Capital Markets Day will give the participants a more in-depth understanding of the Vacuum Technique and Industrial Technique business areas, and includes presentations by the two Business Area's Presidents as well as Mats Rahmström, President and CEO and Peter Kinnart, CFO. The program also includes an on-site tour of innovations showing how we create value for customers.

"Our focus is on our customers and how we can enable them to grow and transform their businesses for the future, including digitalization and transitioning into a lowcarbon economy," said Mats Rahmström, President and CEO of the Atlas Copco Group.

Mats Rahmström confirms Atlas Copco's most recent outlook statement: In the near term, the customers' activity level will weaken somewhat compared to the high level in the third quarter.

The broadcast and presentation material is available at: <u>https://www.atlascopcogroup.com/cmd2022</u> A recorded version of the presentations will also be made available after the event.

For more information please contact:

Daniel Althoff, Vice President Investor Relations +46 76 899 95 97 ir@atlascopco.com

Amanda Billner, Media Relations Manager +46 73 582 56 70 media@atlascopco.com

Atlas Copco Group

Great ideas accelerate innovation. At Atlas Copco we have been turning industrial ideas into business-critical benefits since 1873. By listening to our customers and knowing their needs, we deliver value and innovate with the future in mind. In 2021, Atlas Copco had revenues of BSEK 111 and at year end about 43 000 employees.

Atlas Copco Group Center

Atlas Copco AB SE-105 23 Stockholm Sweden Visitors address: Sickla Industriväg 19 Nacka

Telephone: +46 8 743 8000 Web site: <u>www.atlascopcogroup.com</u> A Public Company (publ) Reg. No: 556014-2720 Reg. Office Nacka